
Анкетирование проведено среди учащихся школы.  

Всего в анкетировании приняли участие 119 школьников. 

1.1. Все обучающиеся 1 - 9 классов пользуются столовой (100%)  

1.2. Оценка качества питания. В ходе анкетирования обучающихся 

предлагалось ответить на вопрос об удовлетворенности качеством питания в 

школьной столовой. 

Таблица 1. Удовлетворенность обучающихся качеством питания в школьной 

столовой (вопросы анкеты 1 – 3) 

Положительно ответили – 96% учащихся 

Не удовлетворены питанием в школе – 4%. 
Приведенные данные свидетельствуют о том, что школьники оценивают 

удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически 

одинаково. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством 

питания в школе, крайне мала.  

Наиболее предпочитаемые блюда из ассортимента школьной столовой (%) 

Предпочитаемые блюда 
Выпечка 77,5% 

вторые блюда 39,4% 

фрукты 35,2% 

салаты 20,2% 

первые блюда 14,2% 

Из представленных данных видно, что предпочтения школьников строятся не 

на основании представлений о здоровом питании , а скорее на вкусовых 

предпочтениях, являющихся характерными для детского и подросткового 

возраста: выпечка,  калорийные вторые блюда. Вместе с тем доля тех, кому 

вообще не нравятся блюда, предлагаемые школьной столовой, относительно 

невелика и составляет лишь 4%. 

 

 

 

 

 

 

 


